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Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak upriličio je u Županijskoj palači prijem za 

osnivača i savjetnika prehospitalnog zbrinjavanja za žurne službe u Velikoj Britaniji 

Roberta Dobsona, koji ovih dana boravi u Varaždinskoj županiji.

Važno je istaknuti kako je Robert Dobson osnivač paramedika u Ujedinjenom Kraljevstvu 

Velike Britanije i Sjeverne Irske, a uz to je svojedobno bio i savjetnik Ministarstva obrane 

za medicinsko zbrinjavanje unesrećenih u zemlji i svijetu, zatim organizator medicinskog 

zbrinjavanja na velikim sportskim događanjima u Londonu te zgrade Britanskog 

parlamenta, a uz sve to objavio je nekoliko knjiga i udžbenika. 

Župan Stričak predstavio mu je aktualne projekte koji se provode na području zdravstva 

Županije, kako one usmjerene u investicije tako ulaganja u dodatna obrazovanja i 

edukacije djelatnika u žurnim službama. 

„Varaždinska županija ulaže znatna sredstva u osiguranje što bolje zdravstvene skrbi svih 

naših građana , a najbolji primjer za to je Hitni objedinjeni prijem na kojeg se čekalo u 



našoj bolnici desetljećima i za kojeg mi je drago da ćete obići tijekom posjeta. Isto tako u 

izgradnji su novi prostori u bolnici s operacijskim salama koji su nam itekako potrebni kako

bi bili još bolje spremni za sve izazove i iznenadne situacije s kojima se susrećemo u 

današnje doba. Sjetimo se samo strašne nesreće koja se dogodila prije dvije godine na 

autocesti prema Zagrebu i kada su brojni putnici iz autobusa trebali medicinsku pomoć, a 

naše žurne službe su itekako pokazale spremnost. Moram istaknuti kako kontinuirano 

radimo i na vježbama naših žurnih službi i tu se zahvaljujem i Sveučilištu Sjever što je 

nedavno organiziralo veliku vježbu uz Međunarodni dan sestrinstva. Pred nama je i 

realizacija još jednog važnog projekta-izgradnje Regionalnog centra civilne zaštite i 

spašavanja u kojem ćemo smjestiti sve žurne službe na jednom mjestu, ali i osigurati 

njihovim članovima prostore za vježbe i dodatne edukacije, pa se nadamo da ćete nas 

ponovno posjetiti kada će taj centar biti izgrađen i opremljen“, istaknuo je župan Stričak. 

Uz župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka sastanku su prisustvovali ravnatelj 

Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Tomislav Benjak i pročelnica Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić.

Domaćin posjeta gosta iz Londona je Sveučilište Sjever, a prijemu u Županijskoj palači 

nazočili su i pročelnica Odjela za sestrinstvo izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberg i predavač 

Odjela Zoran Žeželj. „Drago nam je da možemo ugostiti gospodina Dobsona na 

Sveučilištu Sjever i tako osigurati nadstandard u edukacijama i novim znanjima ne samo 

za naše profesore i predavače, već i pripadnike žurnih službi koje sutra očekujemo u 10 

sati na Sveučilištu Sjever. Do posjeta gosta iz Londona došlo je na poticaj našeg 

nastavnika Zorana Žeželja i njihove zajedničke suradnje i počašćeni smo što ćemo imati 

priliku čuti i o nekim od standarda u planiranju medicinskog odgovora na velike nesreće i 

pandemije, kao i iskustvima tečaja koji se provode pod vodstvom gospodina Dobsona u 

nizu svjetskih zemalja, pa i u Hrvatskoj.“-dodala je pročelnica Neuberg.

Predavanje na Sveučilištu Sjever, sutra u srijedu u 10 sati zgradi UNIN 2 središnji je dio 

posjeta gosta iz Londona, koji će u pratnji svojih domaćina obići i Medicinsku školu u 

Varaždinu, Opću bolnicu Varaždin, Nastavni zavod za hitnu medicinu te za kraj posjeta u 

četvrtak Specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju u Varaždinskim Toplicama.


